申請を開始する前に、ワーキングホリデースキームオンラインの利用規約を読む必要があります。

オンライン決済を必要とするすべてのスキームにおいて、申請料金の支払いにはVisaまたはMastercardのクレジットカード、またはVisaまたはMastercardのデビットカードが必要です。これらのカードをお持ちでない場合は、このサービスをご利用になれない場合があります。

応募の詳細はいつでも保存でき、後日記入・編集することができます。

申請書を提出しないことにした場合は、申請書を削除することができます。

応募書類を提出されると、さらに詳しい情報の提供を求められたり、面接を求められたりすることがあります。

ワーキングホリデースキームに空きがあるかどうかを確認する必要があります。空席がある場合は、オンライン申請フォームにアクセスすることができます。

ただし、スキームによっては空きがない場合もあります。

申請書を提出することで、参加枠を確保することができます。お支払いが必要な場合は、オンライン決済をご利用ください。

お支払いが遅れますと、定員に達してしまう可能性があります。

このサービスを利用できるのは、以下の国のパスポートをお持ちの方のみです。
